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Lezárult az öt éven át tartó önkormányzati ciklus
2019. szeptember 26-án tartottuk a 2014-2019-ig tartó 

 önkormányzati ciklus utolsó soros Képviselő-testületi ülését.
Szeretném megköszönni az önkormányzati képviselőknek,  

valamint hivatali munkatársaimnak, az intézményvezetőknek és 
 intézményi dolgozóknak az ebben az önkormányzati ciklusban  

végzett áldozatos munkáját!
Kívánok jó erőt, egészséget!

Az induló önkormányzati képviselőknek sok sikert kívánok  
az önkormányzati választásokhoz!

Wenner-Várkonyi Attila polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Berkó-híd  
tábla-avató és 
hordógurítási 

ünnepség

Szeptember 5-én ün-
nepélyes keretek kö-
zött került sor a Ber-
kó-híd tábla-avató és 
hordógurítási ünnep-
ségére, mely az M44-

es út és a Hármas-Körös most megépült műtárgya.
Berkó Dezső, szolnoki születésű hídépítő mérnök volt, aki elévülhetetlen érdemeket szerzett a magyar hídépítés területén.
Az 1975-ben épült Kunszentmártoni Hármas-Körös Híd - vagy, ahogy mi nevezzük, „új híd” – munkahelyi mérnökeként dolgozott 
városunkban.
Megtiszteltetés, hogy polgármesteri támogató nyilatkozatommal hozzájárulhattam a névadáshoz.
A hídnak rendkívül fontos szerepe lesz a jövőben térségünk közlekedésében.

Foglalkoztatási workhsop a Szabó Gyula Művelődési Központban

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Foglalkoztási Paktum Iroda és a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2019. szeptember 19-én fog-
lalkoztatási workhsop-ot tartott a Szabó Gyula Művelődési Központban a mun-
káltatók (cégek, vállalatok, magánvállalkozók, intézmények) és kunszentmártoni 
és tiszaföldvári középiskolák bevonásával abból a célból, hogy összehangolják a 
keresletet és kínálatot a foglalkoztatás viszonylatában.
Ezt az információ- és tapasztalatcserét hasznosnak tartom, hogy a foglalkoztatás 
helyzetén közösen javítsunk.
A fórum természetesen nem oldja meg azonnal a problémákat, de segít az együtt-
gondolkodásban és a közös célok megvalósításában.

„Kunszentmártoni Komplex Turisztikai Fejlesztés”

2019. szeptember 23-án került sor a „Kunszentmártoni Komplex Turisztikai 
Fejlesztés” elnevezésű projektünk munkaterület átadás-átvételi eljárására.
A projekt egyik elemeként szabadstrandot alakítunk ki. A területrendezés és 
part kialakítása során egy plázs jön létre. Felépítünk egy kiszolgáló épület 
öltözővel, mosdóval, zuhanyzóval. A strandolók kiszolgálására büfét is ter-
vezünk.
A projekt másik elemeként a Helytörténeti Múzeumhoz tartozó turisztikai 
attrakciót hozunk létre. Ez a betyárvilághoz kötődő látványosság egy föld-
alatti kiállítás keretében, mely a Múzeum és a Látványtár közötti területen 
valósul meg.
A munkálatok hamarosan elkezdődnek.

A cikkeket írta: Wenner-Várkonyi Attila polgármester
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Megújult a Szabó Gyula Művelődési Központ

Büszke vagyok arra, hogy a Szabó Gyula Művelődési Központ - mely fenn-
állása óta soha nem kapott ekkora volumenű fejlesztési támogatást - ebben 
az önkormányzati ciklusban átesett egy energetikai beruházáson (nyílászáró 
csere, hőszigetelés, napelem, fűtés korszerűsítés) és önkormányzati saját erő 
felhasználásával egy felújításon (talajnedvesség elleni utólagos szigetelés, 
teljes lambéria csere, teljes belső festés-mázolás, új burkolatok kialakítása).
Egy másik pályázatnak köszönhetően az alsó épület hasonló fejlesztéssel kü-

lönböző képzések, rendezvények kulturált formában történő megtartására vált alkalmassá.
Az intézmény a nyár elejétől megújult formában várja kedves vendégeit. Az udvar is hamarosan megszépül, ugyancsak nyert pá-
lyázatnak köszönhetően. Használják egészséggel!

Wenner-Várkonyi Attila - polgármester

Állampolgársági eskü

Örömteli eseménynek lehettem részese 2019. szeptember 6-án.
Kunszentmárton megbecsült polgára, Dr. Fakhouri Antoine fogorvos 
állampolgársági esküt tett. Doktor úr Libanonban született, de 1991 óta 
már Magyarországon él.
Kunszentmártonba 2015-ben érkezett kedves feleségével, akivel együtt 
a lakosság megelégedésére végzi áldásos tevékenységét a fogorvoslás 
területén. Személyesen ismerem, páciense vagyok. Egy intelligens, 
nagy szakmai tudással rendelkező, kedves embert ismertem meg sze-
mélyében.

Isten hozta, Doktor Úr!

Wenner-Várkonyi Attila - polgármester
 LAKOSSÁGI FELHÍVÁS

Az Érparton álló kőkereszt 1994. május 18-ára virradó éjszakán villámcsapás 
áldozata lett. A kereszten egy homokkőből készült Krisztus-alak, a hármas 
osztatú díszes alapzaton jobbról, illetve balról a Fájdalmas Szűzanya és Szent 
János, továbbá a kereszt tövét átölelő Mária Magdolna térdeplő alakja állt.
Készítője ismeretlen, de feltehetően művészek munkáját bizonyítja a barokk 
jellegre utaló szoborcsoport. 1803-ban már a községi térképen jelölték a ke-
reszt helyét. Kovács Jakabné született Halada Katalin adakozását nyomon kö-
vetve arra a feltevésre lehet következtetni, hogy a Kálvária-keresztet ő vagy 
férje, Kovács Jakab készíttette. Az is valószínűnek látszik, hogy a Kálvária az 
egykori érparti kápolna helyén épült. A történelmi jellegű hivatkozások Józsa 
László Megszentelt kövek című könyvében olvashatók. 
Wenner-Várkonyi Attila polgármester úr jóváhagyásával elvállaltam az érparti Kálvária helyreállítatásának kezdeményezését és 
koordinálását.
Szívügyemnek tekintem Kunszentmárton szépítését, építését, ezért azzal a kéréssel fordulok városunk lakosságához, az elszárma-
zottakhoz, vállalkozókhoz, vállalatokhoz, hogy összefogásunkkal, anyagi támogatásunkkal járuljunk hozzá a Kálvária-kereszt 
felújításához.
Kunszentmárton Város Önkormányzata a pályázati lehetőségeket figyelemmel kíséri, és mindent megtesz annak érdekében, hogy 
e nemes kezdeményezés mellé állva, a Kálvária-kereszt felújításával épített örökségünket megőrizze.

Adományaikat, hozzájárulásaikat várjuk a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi  
és Adóügyi Osztálya által a felújítás megvalósítása érdekében létrehozott pénzügyi alapba.
Minden adakozó neve felkerül a felújított Érparti-kálvária fémkerítésére rögzített táblára. 

Sárga csekk átvehető a Polgármesteri Hivatal portáján és nálam. Őrizzük meg értékeinket a jövő nemzedékének!
Veres István tanácsnok

IMPRESZUM

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, Kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, Szerkeszti: a szerkesztő bizottság, 
Főszerkesztő: Herczeg Renáta, E-mail: herczeg.renata@kunszph.hu, Tel. szám: 0656/560-528, Nyomdai munka:Pátria Nyomda Zrt.  

Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük.  
A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve a szerzők viselik. Ugyanez 

vonatkozik a hirdetések tartalmára is. A következő lapzárta 2019. október 24.
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Benke találkozó
    „Az elődök tisztelete és emlékük megbecsülése az alapja a családszeretetnek  

és egyszersmind a hazafiasságnak is” 
 gróf Eszterházi Péter

Egyszer régen, nagyon régen….. kezdhetném így is a történetet, mert valóban, ez a történet 300 éve kezdődött. Szeptember 14-én nem csak 
városunk ünnepelte újratelepítésének 300-ik évfordulóját, hanem a háttérben meghúzódva, a Gazdakör épületében egy család is megünnepelte 
300-ik születésnapját. Ez a család nem más, mint a Benke család.
   A török korban a pusztítások következtében többször is elnéptelenedett a falu, s 1699-re lakatlanná vált. A teljesen elnéptelenedett „Szent 
Mártony pusztára” 1718-tól érkeztek folyamatosan jász betelepülők Jászapátiból és Jászalsószentgyörgyről. Ekkor érkezett ide Benke Gergely 
családjával, köztük három fiával: Gergellyel, Józseffel és Mátyással. Eme három fiú leszármazottai a mai napig itt élnek, vagy a környező te-
lepüléseken.

„...Szent ez a föld, amelyen állunk. Imádság és verejték érleli...”
….a szülőföldemény az anyanyelv mellett a legnagyobb ajándék, amit az ember egyáltalán kaphat! „  (Bálint Sándor naplójából)
Úgy 15 éve egy fiatalember, Benke Zoltán Solymárról álmodott egy nagyot: felkutatja a családját! Segítségre talált néhai Benke Tibor kun-
szentmártoni és néhai Benke Mátyás nyékládházai rokonok személyében. Több  év szervezkedés után létrejött egy példaértékű, mondhatni 
történelmi esemény. Az ország számos területéről érkeztek Benke leszármazottak akik jelenleg kb. 700 főt tesznek ki. Nem ismerték egymást, 
soha nem találkoztak, de néhány perc múlva már mindenki ismert mindenkit, mintha együtt nőttünk volna fel. Csillogtak a szemek, mosolyra 
húzódott minden száj, és boldogok voltunk, mert IGEN, egy család vagyunk! Felejthetetlen volt minden pillanat és eseményekben gazdag nap 
volt. Úgy érzem ez az idézet nagyon találó erre a napra.

„Az élet nem azzal mérhető, 
milyen sokáig lélegzünk, 

hanem azokkal a pillanatokkal, 
amelyektől elakad a lélegzetünk” 

   A találkozót Benke Tiborné Margitka nyitotta meg, köszöntőt mondott Wenner-Várko-
nyi Attila polgármester úr, valamint Benke Zoltán szervező. Zoltán fia, János kürtön, 
Balla Tibor citerakíséretében előadta nekünk a „Jászkunsági gyerek vagyok” című dalt. 
Ezt követte több, nagyon érdekes és tartalmas előadás. Dr. Barna Gábor néprajzkutató 
az elmúlt 300 évről, Józsa Lászó tanár úr a „Benkék Kunszentmártonban”, Benke Tibor 

a családnév eredetéről, Kovács János helytörténész Mesterszálláson élő Benkékről tartott előadást, végezetül Benke Zoltán a család XVIII. 
századi történetébe engedett bepillantást. Megemlített egy nagyon érdekes szálat. Laborfalvi Róza (született Benke Judit) révén, aki Jókai Mór 
felesége volt. Bizony, híres ősök is vannak köztünk és nem csak „hétszilvafás nemesek”.
   Ez a nap, valóban a családról szólt. Hirtelen rengeteg ismerősünk, rokonunk, családunk lett. Boldog volt mindenki, és nem volt olyan arc, ame-
lyen ne csillogott volna a mosoly a boldogságtól. Ez bizony nem jöhetett volna létre  Benke Tibor, felesége Margitka, Benke Mátyás és Benke 
Zoltán áldozatos munkája nélkül! Köszönjük Nektek, hogy ilyen nagy családot kaphattunk Tőletek. Köszönjük ezt a példaértékű eseményt, 
melyről nagyon sokan példát vehetnek. Bebizonyítottátok, hogy nincs lehetetlen, csak igaz, becsületes család kell hozzá, no meg összetartás és 
kitartás. Bízom benne, hogy jövőre újra találkozunk! 
   

Lukács Attiláné

Baldaszti József centenárium 

Jövőre, 2020-ban emlékezünk Baldaszti József tanár úr (1920-2008) születésének 100. évfordulójára. Ebből az alkalomból szeretnénk 
egy kis kötettel megemlékezni sokunk tanáráról, osztályfőnökéről, nevelőjéről. Kérjük ezért az egykori tanítványokat, kollégákat, jó is-
merősöket, elevenítsék fel és írják le emlékeiket, emlékezetes eseményeiket Tanár Úrral kapcsolatban! Keressék elő régi fényképeiket, 
ellenőrzőjüket, tárgyi emlékeiket, és vigyék be a múzeumba, ahol azt lemásolják! Ebből az anyagból válogatva szeretnénk összeállítani a 
könyvet. Írásaikat beadhatják a Látogatóközpontba, de elküldhetik elektronikusan is a gaborbarnadr@gmail.com vagy a tbm10@freemail.
hu címekre. A könyv várható előfizetési ára 2.000 forint. Előfizetési lehetőség a Látogatóközpontban!                                Dr. Barna Gábor
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Városnap Kunszentmárton főterén

Kunszentmárton 2019. szeptember 14-én rendezte meg a Város napját, a 
Városnapot a főtéren. Délelőtt, a XIX. Körösi Hal – és Tájjellegű Halé-
telfőző verseny keretén belül mérte össze tudását a 18 benevezett csapat. 
Jó hangulat, kellemes beszélgetések, nevetések, finom illatok, ételek. A 
zsűrinek igazán nehéz dolga volt. A kóstolás után a következő eredmé-
nyek születtek pontyhalászlé kategóriában:

III. helyezés Szentesi Pontyozók
II. helyezés Kuti – Tiszakécske

I.helyezés Kunszentmártoni Körös Horgászegyesület
A vegyes tájjellegű kategóriában:

III. helyezés Titkos moló csapata
II. helyezés Szentesi Pontyozók

I.helyezés Lándor-tavi Horgász-Egyesület Szegvár
A zsűri tagjai: Iglódi Ferenc, Kiss Csaba és Biacsy László.

A délelőtt folyamán a Szent Márton Lovas Egyesület is felvonult a város-
ban. Az első állomás évek óta az idősebb Oberna István szikvízüzeme. A 
család és a lovas társadalom a hagyományokat folytatta, egyben tisztelet-
tel emlékezett meg a családfő aktív közösségi szerepéről.  A jó hangulatot 
garantálta az „Ezerjó néptáncegyüttes” Törökszentmiklósról. 

A Kunszentmártoni Civil Szervezetek Szövetsége Városnapi adomány-
gyűjtése sikeresnek bizonyult, melyet a későbbiekben is folytatnak és 
várnak minden további felajánlást. 
A Magyar Vöröskereszt Kunszentmárton Területi Szervezetének közre-
működésével véradásra került sor a Városháza aulájában, ahova a szerve-
zők legnagyobb örömére számtalan véradó érkezett. 

A délután a XXI. K&H Kupa Kunszentmártoni Erőfesztiváljával kezdő-
dött, melyet a Körös Gym Testépítő Egyesület szervezett. Kilenc verseny-
ző mérte össze tudását a következő versenyszámokba: vikingnyomás, 125 
kg-s koffer cipelése 30 méterre, 320 kg-os traktorgumi átfordítása hat-
szor, felhúzás és súlytartás is. Az erőfesztivál ismét szoros eredményt 
hozott, a férfias küzdelmet nagy érdeklődés kísérte.
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A dobogó III. helyére Komáromi Péter, II. helyére Endrei Zsolt, míg az I. helyre 
Kovács Zoltán állhatott. 
A XXII. K@H Kupa és Kunszentmártoni Erőfesztivált támogatta: K&H Bank, 
Bácsvíz Zrt., Kunszentmárton Város Önkormányzata, Herczeg József egyéni vál-
lalkozó, Kollár Autószerviz, Kati&Józsi, Fazekas János alpolgármester, Imrei 
István Tanácsnok, Gácsiné Bozsik Magdolna önkormányzati képviselő, Dr. Fa-
zekas Margit önkormányzati képviselő, Dr. Hoffmann Zsolt jegyző, Cseh László 
nyugalmazott pénzügyi osztályvezető, GIO Bt. Húsáruház és Pecsenyesütő Kun-
szentmárton, Benke György mezőgazdasági vállalkozó és családja, Oberna István 
vállalkozó, Katona Józsefné és a Vásártéri Közösség. 
Színes programok és kavalkád várta a helyi és környékbeli családokat. A rendez-
vény idén is bővelkedett gyerekeknek szánt programokban. 16 órától vette kezdetét 
a park területén a kézműves foglalkozás és az interaktív múzeum.  A Portéka Szín-
pad „Vásári komédia” című gyermekműsoruk sok apróságot vonzott a színpad-
hoz. A Kiss Bálint Kötélugró Egyesület Szentesről érkezett. Az egyesület berkein 
belül több kunszentmártoni is ugrókötelezik, akik szintén megmutatták tudásukat.
Wenner-Várkonyi Attila polgármester köszöntőjében a város lakosságának kívánt 
jó szórakozást, és köszöntötte a Kunszentmártonba érkezett testvértelepülések de-
legációit Teterowból, Verbőc-Feketepatakról, Stryszawa-ból városából. 
Farkas Rozika, Csikós Márta, Cseh-Niczky Nikolett, Pék László, Polgár Gábor, 
Niczky Géza az operett és magyar nóta világába kalauzolta el a közönséget. A fel-
lépőket kísérte Kecskés Sándor és cigányzenekara. Ezután következett a Dalma 
Dance Club bemutatója.
Az élő nagykoncert előtt Szekeres Adrienn énekesnő könnyed dallamokkal tette 
szebbé az estét. A művésznő énekesi pályafutását az Unisex jazz-zenészekből álló 
zenekarral kezdte. 2001-ben szólókarriert indított, mely azóta is töretlenül halad 
előre. 
A nap csúcspontja Nagy Feró és a Beatrice élő nagykoncertje volt. A legendás 
zenekar 2018-ban ünnepelte fennállásának 40. évét a Papp László Budapest Spor-
tarénában. Kunszentmártonba is elhozták az elmúlt évtizedek slágereit, fergeteges 
élményt nyújtottak minden generáció számára. 
A nap folyamán több versenyre is sor került. A Karcagi Szakképzési Centrum 
Kunszentmártoni Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája értékes 
nyereményeket sorsolt ki az iskolával kapcsolatos kérdőívet kitöltők között. To-
vábbá Beatrice ereklyéket nyertek a Kunszentmárton Város Önkormányzatának 
zárt csoportjában a zenekar történetével kapcsolatos kérdésekre leggyorsabban 
válaszolók. 
A Városnap Dj. Zooleebaa retro utcabáljával zárult. 

Herczeg Renáta
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A Kunszentmártoni Civil Szervezetek Szövetségének 

Városnapi adománygyűjtése
A Kunszentmártoni Civil Szervezetek Szövetsége Városnapi adománygyűjtési akció 
keretein belül gyűjtött adomány összértéke: 99.050 Ft lett. Megoszlása az alábbi:
Árva kutyák:    13 840 Ft+4 810 Ft= 18.650 Ft
Kamasztanya:    23 965 Ft+4805 Ft= 28.770 Ft
Krízisben lévők támogatása:  16 000 Ft+4 810 Ft=20.810 Ft
Epreskerti játszótér:   12.590 Ft+4.810 Ft=17.400 Ft
Kunszentmárton fásítása:              8 610 Ft+4 810 Ft=13.420 Ft

(Első összeg a közvetlen adomány, második a tombola bevétel arányosan elosztva.) Köszönet illet mindenkit, aki fontosnak érezte 
személyes munkájával és adományaival, hogy ez a típusú segítségnyújtás elinduljon és sikeresen megvalósuljon. Köszönöm!

Ne felejtsék, ne felejtsétek el, hogy a pénzadományok gyűjtése tovább folytatódik. 
A KÖVETKEZŐ GYŰJTÉSEN IS OTT LESZEL?

Gulyás Györgyi
Legszebb konyhakertek –Magyarország legszebb konyhakertje  

verseny eredményhirdetése           
                                                                               
Kunszentmárton idén már hatodik alkalommal nevezett be a Legszebb konyhakertek – 
Magyarország legszebb konyhakertje című versenybe. A verseny célja, hogy visszahoz-
za és népszerűsítse a régi rendet, amikor szinte minden család megtermelte háza körül 
az alapvető, friss zöldségfélét. A szervezést 2 koordinátor: Tóthné Barna Mária és 
Gulyás Zoltán végezte. A zsűriben velük együtt szemlézte a kerteket Sulyák Jánosné. 
Köszönjük áldozatos munkájukat.
A jutalmazást támogatóink tették lehetővé. A díjakat Kunszentmárton ön-
kormányzata biztosította.  Köszönjük Takács Sándornénak, a Növény-
patika tulajdonosának a sok segítségét és az ajándékcsomagok összeállí-
tását, Wenner-Várkonyi Attila polgármester úrnak az anyagi támogatást.  

Különdíjban részesült Nagy Istvánné, aki Istvánházán él.  91 évesen,  fiatalokat megszégyenítő gondossággal ápolja növényeit. Tőle megtanultuk, 
hogy egy kapálás felér egy esővel. Az ő kertje volt idén is a legtisztább. 
Mini kategóriában I.helyezett lett Cseh Antal és családja. Ő a szociális bérlakás udvarán alakította ki kiskertjét. Jó lenne, ha más lakók is kö-
vetnék példáját, mert jobb ízű az a zöldség, gyümölcs, amit a gazda maga nevelt, és lakásának környezete is vonzóbb.
Normál kategóriában, azaz 50 m2-nél nagyobb kertben. I.helyezést ért el megosztva Halasi László és felesége, valamint Kungyaluból Bencsik 
Lajos és felesége. II.lett Fekete József, mert különleges növényeket is termeszt, és Rácz Sándorné, aki a szomszédainak és a közeli  óvodának 
is példát mutat.
Zártkert vegyes, azaz zöldséges és gyümölcsös kertek közül I.helyezéssel jutalmazta a zsűri az Érben gazdálkodó Czakó Béláné  munkáját.
II.helyezett lett Molnár Györgyné.
Zártkert zöldséges kategóriában I. helyezést kapott Romhányi Dezsőné és unokája Vajda Balázs.
Közösségi kert kategóriában I.helyezett lett a Munkás Szent József Szociális Szövetkezet kertje, valamint a KÁMK Városi Óvoda Teknős cso-
portja. Ők raklapokból kialakított magasított ágyásban nevelik nagy lelkesedéssel a nyersen is fogyasztható csemegéket. A díjat a szövetkezet 
elnöke, Kovácsné Szabó Katalin, illetve Szántó Mária óvónő és a gyerekek vették át.
Megköszönjük minden jelentkezőnek kitartó, lelkiismeretes, gyümölcsöző munkáját. Legyen ezután is sok örömük a kertészkedésben. 
Jövőre folytatódik a verseny. Kunszentmárton újratelepítésének 300. évfordulója alkalmából szeretnénk, ha sokkal többen mernék megmutatni 
munkájukat, és  a 300 év 300 kert jelmondat alapján városunk minden kertművelője benevezne a versenybe. Ez semmi plusz munkát nem igényel, 
csak annyit, amennyit egyébként is elvégeznek. Jutalmuk nekik sem marad el. Várjuk tehát az új bátor jelentkezőket is!

Tóthné Barna Mária 

Digitális élményközpont

A Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség (KIFÜ) jóvoltából a 3D 
nyomtatók megkezdték utazásukat az országban!
Régiónként 1 db CraftBot 3D nyomtatót tudtak biztosítani. (Mi az Észak-alföldi 
Régióba tartozunk.) Javasolták, hogy két hetes turnusokban kerüljön bemutatásra 
a DJP Pontokon ( így a kunszentmártoni József Attila Könyvtárban is) a digitális 
technika ezen csodálatos vívmánya.
A nyomtatóhoz természetesen filamentet is biztosítottak. A 3D nyomtató fila-
ment formailag spagettihez hasonló műanyag szál, ami az FDM és FFF típusú 3D 
nyomtatáshoz szükséges nyersanyag. A nyomtató átadása jelentkezési sorrend-
ben megtörtént, könyvtárunkban Bartus Gábor területi mentor segítségével. Az 

átadás-átvétel szeptember 5-én történt könyvtárunkban. Hogy támogassák munkánkat, készítettek nekünk egy minden kérdésre választ adó 
videót a 3D nyomtató használatáról. A gyerekek és a szakközépiskolás tanulók nagy mulatságára különböző figurákat: kutyát, macskát, mókust, 
oroszlánt, zsiráfot sikerült kinyomtatni. Két hét után a nyomtató tovább vándorolt. Reméljük, hamarosan sikerül pályázati forrásra szert tennünk, 
melyből hozzájuthatunk egy ilyen remek eszközhöz. 

Herczeg László
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JOGI TIPPEK - “Eladó, kiadó most a ...házam”- Avagy a ház/lakás eladáshoz kapcsolódó  
SZJA fizetési kötelezettségről, röviden

Sokan tudják, hogy egy ház, vagy lakás adásvétel kapcsán alapesetben az eladónak, és a vevőnek adó-/ illetékfizetési kötelezettsége keletkezik.
Egy korábbi cikkemben már részletesen ismertettem a vevő által fizetendő vagyonszerzési illeték mértékét, számításának módját, és a kedvez-
ményeket, most pedig a magánszemélyek által fizetendő személyi jövedelemadóval (SZJA) kapcsolatos alapszabályokat fogom összefoglalni.
A legfontosabb, hogy SZJA fizetési kötelezettség ingatlan eladás kapcsán csak akkor keletkezik, ha az eladási ár magasabb, mint a vételár/szer-
zéskori érték volt.
Ebben az esetben is csak akkor kell SZJA-t fizetni, ha az eladott lakást, vagy házat az eladást megelőző kevesebb, mint öt évvel szerezték. Egyéb 
ingatlanoknál ez az időtáv 15 év. Ha nincsen SZJA fizetési kötelezettség, akkor az adott adásvételt az adóbevallásban sem kell szerepeltetni. Az 
SZJA mértéke 15 %, fontos azonban tudni, hogyan tudjuk kiszámítani azt, hogy mely összegnek szükséges a 15 százalékát venni.
Az első lépés, hogy az eladott ingatlan eladási árából (ha cserében állapodtunk meg, akkor a cserébe kapott ingatlan értékéből) ki kell vonni a 
korábbi vételárat, vagy ha azt pl. örökléssel szerezték, akkor az öröklési illeték megállapítása alapjául szolgáló értéket, ha öröklési illetéket nem 
kellett fizetni, akkor pedig a hagyatéki leltárban megjelölt értéket.  Fentiekre tekintettel sem mindegy, hogy a hagyatéki leltárban milyen érték 
kerül rögzítésre. Az így kiszámolt különbözetből levonható a korábbi szerzéssel kapcsolatban megfizetett illeték, a vásárlás utáni felújítási mun-
kálatok értéke (pl. nyílászáró csere, fűtéskorszerűsítés stb.), és az állagmegóvási beruházások értéke is. Állagmegóvás kapcsán azokat az eladás 
előtti két évben végzett munkákat lehet figyelembe venni, amelyek értéke  meghaladja az eladási árnak az öt százalékát (festés, tapétázás, beázás 
megszüntetése stb.).
Levonhatóak az eladással kapcsolatban kifizetett költségek, mint az ingatlan hirdetésének a költsége, az ingatlanközvetítőnek fizetett díjak, juta-
lékok, esetleges tulajdoni lapnak, vagy az értékbecslő díjának a költsége, hangsúlyozom, csak akkor, amennyiben ezek az eladónál merültek fel, 
és ha azokról az eladó számlával rendelkezik. Ha a korábbi tulajdonszerzés ajándékozás útján történt, akkor az eladási bevételnek a 75 százaléka 
a mérvadó, ebben az esetben viszont más költséget nem lehet elszámolni. A szerzést követő két évvel a fentiek szerint kiszámított összegnek a 90 
százaléka, a harmadik évben 60 százaléka, a negyedik évben 30 százaléka lesz az adó alapja.
A pontos adófizetési kötelezettség mértékét a mindenkor hatályos jogszabályok alapján lehet megállapítani, így jelen írás nem minősül sem adó-, 
sem jogi tanácsadásnak, ennek célja az, hogy az olvasó átfogó képet kapjon a témával kapcsolatban.

Dr. Balla Anita ügyvéd 

Interjú Bucz Hunor a Térszínház igazgatójával

A budapesti Térszínház járt városunkban, és két vendégjátékkal szórakoztatta a közönséget. Vasárnap Páskándi Géza A vigéc című zord  
bohózatot adták elő, míg hétfő délelőtt a Pinkó és a szegényember, bukovinai székely népmesét. Az ötven éve alapított Térszínház Egyesület 

igazgatója, Bucz Hunor adott interjút az elmúlt évtizedekről, a kezdetekről, sikerekről.
-Milyen élmények kötik ehhez a térséghez?
-A Tisza tájához nem rokoni kapcsolatok fűznek. 1965-től 69-ig a tiszaföldvári Hajnóczy Gimnázium tanára voltam. Nap mint nap tapasztalhat-
tam az anyanyelv éltető erejét. A felelősséget egymás iránt, mert újra meg újra meg kell küzdenünk magyarságunkért. 
-Idén ötven éve alapította meg a Térszínházat. A kezdetekről mesélne nekem? 
-Az idén nyáron fejeztem be színházi és pedagógiai tapasztalataimról szóló könyvemet A görgősekétől a Magyar Elektráig címmel. A görgőseké 
volt az a magyar találmány, amiről egy szcenírozott oratóriumot írtam és a Hajnóczy színpaddal előadtuk Debrecenben az Oratóriumi Napokon. 
Az átütő siker ellenére a kádári cenzúra betiltotta. Ennek következtében el kellett hagynom Tiszaföldvárt. Budapesten kerestem megélhetést. 
1969 őszén a Hetek költői csoport jó néhány tagja Csepelen dolgozott a Munkásotthonban. Így sikerült ott megalapítottam a Térszínház ős-sejt-
jét, mint Honismereti szakkört. Több, volt tiszaföldvári tanítványom is ott volt az újrakezdés munkájában. A Magyar Elektra Bornemisza Péter 
Szophoklész művének magyarítása. Néhány éve mutattuk be az Óbudán működő Térszínházban. Az előadást meghívta a Nemzeti Színház is. 
Egy emberöltőn át élő kapcsolat fűz az alapító társaimhoz, többen is ott voltak közülük. A társulat széles műsorkínálata és a műhelymunkára 
épülő próbamódszere megkívánja, hogy állandó tagjaink legyenek. Pályázati színházként araszolunk évadról-évadra. A megélhetés bizonytalan, 
de színészeink áldozatos munkája mindig átsegített bennünket a nehézségeken. 
-Mi alapján választja ki a következő előadás témáját?
-A színházteremtő képességeink, anyagi és művészi készültségünk határozza meg a darabválasztásunkat. A mai magyar társadalom telis-tele 
van rejtett feszültségekkel, ki nem mondott félelemmel és drámai élethelyzetekkel. Hála Istennek kitűnő magyar drámáink és remek drámafordí-
tásaink vannak, csak észre kell venni, miért időszerű ma Vörösmarty, Csokonai, Heltai Gáspár, Weöres vagy  Shakespeare, Szophoklész, netán 
Moliére. Az igazán jelentős alkotók nem percemberkék, mint a közélet megannyi szereplője.  Ezért aztán könnyű a választás.
-Mit gondol, mi szükséges ahhoz ebben a mai világban, hogy egy egyesület stabil lábakon állva dacolva a nehézségekkel ilyen hosszú időn 
keresztül ne csak életben maradjon, de évről-évre sikereket érjen el, fejlődni tudjon?
-Nem árt tudnunk minden káprázat ellenére, kőkorszaki géneket örököltünk. Az ember sorsa a világ színpadán az évezredek során vajmi keveset 
változott. Más-más díszletek közt, de a szenvedélyek, vonzalmak és taszítások, a vágyak és küzdelmek, a lét és az élet összeütközése, az élet és 
a halál, az ember és az Isten közti keserű és kacagtató hinta-palinta bizony nem sokban különböznek az évszázadok alatt. 
-Számos díj és kitüntetés tulajdonosa. 2019-ben Jászai Mari-díjat vehetett át. Az elmúlt 50 év kemény és szorgos munkájának megkoroná-
zása ez? 
-Rendezői munkám elismerése legalább annyira dicséri a társulat volt és jelen tagjait, de a közönségünket is. A színjátékos és néző közötti  
szellemi és lelki kapcsolat hullámzása élteti a színházunkat. Az idén ünnepli a színház a fennállásának 50. évét. Az ünnep részeként jöttünk 
Kunszentmártonba is, köszönjük a fogadtatást. Eddig még a Térszínház itt nem játszott, a tiszaföldvári színpaddal viszont, talán 1966-ban már 
igen. A 2019-2020. évad az ötven éves jubileum jegyében zajlik. Bemutatók, találkozók és turnék. 
Minderről a Térszínház honlapján: www.terszinhaz.hu értesülhetnek a kedves érdeklődők.         
-Köszönöm a beszélgetést. 

-hr-
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Zarándokúti élmények

„Az utakat sokáig nem érti meg az ember. Csak lépdel az utakon és másra gondol... Igen, az utaknak 
értelmük van. De ezt csak az utolsó pillanatban értjük meg, közvetlenül a cél előtt.” Márai Sándor 
Zarándokútjairól, élményeiről, tapasztalatairól, felismeréseiről mesélt Dezső Dóra a Művelődési Köz-
pontban szeptember 23-án, a kunszentmártoni KÉSZ szervezésében. Ahogyan az előadó fogalmazott, 
az utak királya a zarándoklat, hisz bár magában hordozza a tájak, építészeti emlékek nyújtotta látnivaló-
kat, a kilométerekből adódó fizikai teljesítményt, mégis ez az az Út, ahol a Teremtővel szorosabbá válik 
a kapcsolat, s ahol a zarándok szándéka felajánlásként jelenhet meg. Az Út jelképes is, hisz magának 

az életnek, s annak örömeinek, nehézségeinek a leképezése. De mindenképpen tanulságokkal teli ajándék. A lehetőség mindannyiunknak adott. 
Induljunk el bátran!

EGYÁZI HÍREK - Kit válasszunk?

Itt az október, amikor az országban a választópolgárok az urnákhoz járulnak. Kit válasszunk, kikre bízzuk a település vezetését? Kis túlzással, 
kiktől függjön életünk? Nem kis feladat ez, amikor annyian ígérik, hogy képesek segíteni rajtunk, jó irányba fordítani életünk szekerét. Semmi 
kétségem nem lehet afelől, hogy minden jelölt a jót szeretné tenni. Én keresztény emberként azt vallom, minden tehetség az Istentől való, amit 
arra kell használnunk, ami a közösséget építi. De ki az, aki erre képes, akit esetleg nem visz tévútra siker? Csupán az ember erre nem képes, 
szüksége van segítségre. De honnan jöhet támogatás? A Bibliában, a 37. zsoltárban ezt olvassuk: Az igazak segítséget kapnak az ÚRtól, erőt a 
szükség idején. A 7. zsoltárban találjuk; Segítségem az Úrtól jön, aki megmenti az igaz szívűeket. Nagy tehát a felelősségünk! Mind a jelölteknek, 
mind a választóknak! Alaposan meg kell fontolnunk, kire bízzunk a POLIS, a KÖZÖSSÉG jövőjét.  Emberekre csupán, vagy óhajtjuk bevonni 
a Teremtőt is? Ezen múlik a sorsunk! Ismerjük a szólást; ahol nincs Isten áldása, ott hiába az ember iparkodása! Legyen hitünk, bátorságunk ne 
csak a saját erőnkre támaszkodni!

Laurinyecz Pál

VI. Kunszentmártoni Amerikai Autóstalálkozó

Idén hatodik alkalommal rendeztük meg a Kunszentmártoni Amerikai Autósta-
lálkozót. A szeptember 6-án kezdődő három napos rendezvényen a látogatok közel 
80 tengerentúli autó óriást csodálhattak meg. Kedvencükre szavazhattak is, ahol a 
szavazok között ajándéktárgy került kisorsolásra. Az egyre növekvő találkozón az 
ország szinte minden régiójából jelentek meg autók és autókedvelők, de még olyan 
autós is volt aki Ausztriából jött autójával Kunszentmártonba. Autós ügyességi já-
tékok mellett autó bemutatókkal is kedveskedtünk érdeklődő látogatóinknak, ahol 
egyedi épített jármű mellett volt Európában egyedülálló autó, többek közt a Nyo-
más utána című filmből Bud Spencerék autója. Este koncertek szórakoztatták a 
kitartó vendégeket. Örömmel tölt el minket, hogy egyre több helyi lakos vett részt 

egy már országos szinten elismert színvonalas rendezvényen, ahol önfeledten lehet szórakozni és feltétel nélkül kikapcsolódni. A nekik 
szánt köszönetem mellett kiemelném még Wenner-Várkonyi Attila polgármester urat, Imre Istvánt, Imrei Lászlót és a Szent Márton Lovas 
egyesületet, hogy hozzáállásukkal és segítségükkel hozzájárultak a munkánkhoz.

Ottmár Sándor

M44 Futás-Kerékpár és Görkori Túra Tiszakürt-Kondoros - 2019. szeptember 14.
Igen szeles, de napsütéses időben zajlott az M44 gyorsforgalmi úton Tiszakürt-Kondoros között az 58,4 km-es táv megtétele, telje-
sítése. A lehetőségek a következők voltak: 8 és 9:00 óra között kerékpáros rajt, 9:30 órakor görkoris rajt, 10:00 órakor 2-4 fős csa-
patokban váltófutás rajt A színes rajtszámmal rendelkezők (700 fő) a Kondorosi Csárdánál befutó csomagot, érmet kaptak, majd 
három időpontban bográcsgulyás volt az ebéd. Sok-sok kunszentmártoni választhatott a lehetőségek közül, de az ország különböző 
pontjaiból jöttek érdeklődők, többek között a Balatonkör Sportegyesület tagjai is.
          Vincze Béla résztvevő 

„A mi versenyünk”
Amint kiírásra került az esemény, azonnal eldöntöttem, hogy nekünk itt futnunk kell csapatban. 
Nem is a verseny miatt, hanem mert több lehetőség nem lesz rá, hogy egy ilyen újonnan elkészült 
úton fussunk. Amint a csapatunk összeállt, be is neveztünk, 4 fős váltóra, és úgy döntöttünk, 
hogy mindenki fut egy jólesőt. Nagy élmény volt, a szervezők profi módon megszervezték a 
frissítő- és váltópontok elhelyezkedését. Ezen a napon miénk volt az egész út, 58,4 km erejéig. 
A nagy szél és a meleg ellenére is sikerült jó hangulatban teljesíteni a távot, jól estek a a szur-
kolók bíztatásai. Nagy meglepetésünkre a célban kiderült, hogy a női 4 fős váltó 3. helyezését 
sikerült megszereznünk. Csapatunk tagjai: Lengyelné Máthé Laura (9,5 km), Szabóné Táborosi  
Hajnalka (21,5 km), Olajos Mariann (12 km), Szöllősi Nóra (14,4 km).

Szabóné Táborosi Hajnalka
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Felkészülési kosárlabda mérkőzés a Dani Margit 
Sportcsarnokban

2019. szeptember 2-án a Dani Margit Sportcsarnokban 
megrendezésre került a Szolnoki Olaj - Atomerőmű Paks 
mérkőzése. A Sportcsarnok megtelt a kosárlabda szerel-
meseivel. 
A kezdődobást Wenner-Várkonyi Attila polgármester 
végezte. Az izgalmas összecsapás a Szolnok csapatának 

győzelmével zárult 95-65 eredménnyel. A félidőben a Ricsilla Sport Kft. utánpótlás csapatai tartottak bemutatót a közönségnek. Balogh 
László, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kosárlabda Szövetség elnöke felajánlotta a szövetség nevében, hogy örömmel szerveznének 
utánpótlás tornákat a serdülő korosztály számára Kunszentmártonban. Bízunk abban, hogy újra beindul városunkban a kosárlabda élet. 
Köszönet az esemény támogatóinak: Uniturn Kft., Kunszentmártoni Ipari Park Kft, Katona Transsped Kft., Wenner-Várkonyi Attila 
polgármester, Fazekas János alpolgármester, Jauernik István, Imrei István képviselők és a Kunszentmártoni Kézilabda Sport Klub. A 
felajánlott értékes tombolatárgyakért külön köszönet Szánthó Ferencnek és a Szolnoki Olaj Shopnak.

Sárközi György szervező

A Szolnoki Olaj KK – Atomerőmű SE Kosárlabda mérkőzésén részt vettek a  
RICSILLA Sport Kft. utánpótlás játékosai, valamint a Kosárpalán-
ta 1-4. évfolyam játékosai, és a szarvasi versenyzők egy része. A ki-
választott gyerekek bekísérték a csapatok játékosait a mérkőzés kez-
detekor. A nagyszünetben a Kosárpalántások a Kenguru, valamint a 
Gyermek korosztály labdás bemutatóval kedveskedett a nézőknek Darida 
Károlyné, Sári Mária és Vincze Béla felkészítők irányításával. Köszönjük 
a szervezőknek a közreműködési lehetőséget, nagy élményekkel távoztak a gyerekek mérkőzés lefújása után a Dani Margit Váro-
si Sportcsarnokból.                                                                     Vincze Béla testnevelő tanár

Szelindi Károly Ifjúsági Kézilabda Emléktorna

2019. szeptember 8-án került megrendezésre a SZELINDI KÁROLY Ifjúsági Kézilabda Emléktorna a Kunszentmártoni Dani 
Margit Sportcsarnokban. A 4 ifjúsági csapat (Csongrád, Kunszentmárton, Mezőtúr és Szolnok) körmérkőzéses rendszerben ját-
szott egymással. A közönség izgalmas mérkőzéseket láthatott. A torna kiváló felkészülési lehetőség volt 1 héttel a bajnokság 
kezdete előtt. Az emléktorna végeredménye: 1. Mezőtúri AFC (6 pont), 2. Tigrisek Csongrádi KSE (4 pont), 3. Szolnoki KCSE (2 
pont), 4. Kunszentmárton KSK (0 pont) A torna legjobb játékosa a mezőtúri Kovács Tamás, a legjobb hazai játékos Lőrincz Gábor 
lett! Folytatás a 2019/2020. évi NB II-es bajnokságban! Gratulálunk a csapatoknak! Köszönjük az Önkormányzat, a Sportcsarnok 
személyzetének és Sárközi György támogatását!

Kiss József elnök

Kézilabda NB II-es bajnokság felnőtt / ifjúsági őszi mérkőzések:

2019. szeptember 14. szombat 18:00/16:00  Kunszentmárton KSK - Békéscsabai BDSK  
2019. szeptember 21. szombat 17:00/15:00  Makói KC - Kunszentmárton KSK  
2019. szeptember 28. szombat 18:00/16:00  Kunszentmárton KSK - Törökszentmiklósi Székács  
2019. október 5. szombat 18:00/16:00  Köröstarcsai KSK - Kunszentmárton KSK  
2019. október 12. szombat 18:00/16:00  Kunszentmárton KSK - Mezőtúri AFC – Syngenta  
2019. október 19. szombat 18:00/16:00  Kondorosi KK - Kunszentmárton KSK  
2019. november 9. szombat (HOMOK) 18:00/16:00 Kunszentmárton KSK - Tigrisek Csongrádi KSE  
2019. november 16. szombat 18:00/---  Kunszentmárton KSK - Pick Szeged U23  
2019. november 23. szombat 14:00/12:00  Bácsalmási PVSE - Kunszentmárton KSK  
2019. november 30. szombat 17:00/---  Kunszentmárton KSK - Békéscsaba DKSE  
2019. december 7. szombat 18:00/16:00  Kiskunmajsai KC - Kunszentmárton KSK

Kézilabda utánpótlás csapataink közül megkezdi versenyzését a tehetséges gyermekekből álló fiú U12 korosztály is!
4 különböző helyszínen 2-2 mérkőzés vár csapatunkra!

Kunszentmárton KSK Fiú U12 korosztály 2019/2020. őszi mérkőzések:
2019. október 6. vasárnap (Orosháza) 09:55 Békéscsaba DKSE - Kunszentmárton KSK, 12:40Orosházi FKSE- LINAMAR - 
Kunszentmárton KSK  
2019. október 19. szombat (Izsák) 10:50 SZACSA - Kunszentmárton KSK, 13:35 Kunszentmárton KSK - HC Szarvas 
2019. november 16. szombat (Homok) 09:00 Tiszaföldvár VSE I. - Kunszentmárton KSK  
10:50 Kunszentmárton KSK - KIKI SKFT I.  
2019. november 30. szombat (Kunszentmárton) 09:00 Kunszentmárton KSK - Ceglédi KKSE I.  
12:40 Gyulai SE - Kunszentmárton KSK

Hajrá Kunszentmárton!

Kiss József
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Kegyelet Sírkő Kft. 
Kunszentmárton 

Jókai u. 37. 
(a régi üzlet helyén) 

Tel. szám: 56/461-108 
Ügyelet a nap 24 órájában. 
Üzletvezető: Révész Imréné 
Tel. szám:06 30/ 303- 52 24 

PIETAS
TEMETKEZÉS

Kunszentmárton, Kossuth L. út 19.

Tóth Vilmos kirendeltség-vezető
Telefon: 56/463-182, éjjel-nappali ügyeleti 

hívószám: 20/ 474 48 04

- Ügyintézés 

(kórházi, anyakönyvi, ÁNTSZ, stb.)

- Temetési kellékek árusítása

- Koporsós temetés

- Urnás temetés, hamvak szórása

- Hamvasztás

- Halott szállítás a temetés 

helyszínére

- Síremlékek forgalmazása

- Világi búcsúztatás

Elhunytak

Balla László 60 éves (volt kunszentmártoni lakos)
Kupeczki Ferenc 69 éves
Locskai Mihály 47 éves

Tóth Pál 67 éves
Talmácsi Károly 85 éves
Kisbalázs Gábor 77 éves

Holló Józsefné Hegedűs Erzsébet 85 éves
Földi Istvánné Földi Margit 88 éves

Kardos Mihályné Imrei Margit 92 éves
Turcsányi Lajosné Kókai Mária 59 éves

Dantesz István 86 éves
Karai András 65 éves (öcsödi lakos)

Házasságkötés
Nagy Mónika és Solymosi Balázs

Kurucz Anna és Négyes Tibor
Csemer Tamara Edit és Balla Imre Attila

Dávid Vanessza és Szántó Zsolt 
Kövér Judit és Lovas Márton

Árvai Boglárka és Gácsi Tamás
Bihari Csilla és Kanyó Lőrinc Attila

JUDO EDZÉSEK

Judo (cselgáncs) edzések  
indulnak a Deák általános  

iskola tornatermében.
Hétfőn és szerdán 16.30.-
17.30.között várom az érdeklődőket.

Kalydy Zoltán judo 5.DAN 0630/998-6774

Szívből gratulálunk 
Rácz Renáta  

és  
Sutka Csaba
gyermekéhez  
Marcellhez

F E L H Í V Á S 2019. október 16 – november 14-ig 
TÜDŐSZŰRÉS lesz.

A szűrés helye: 
Kunszentmárton, Szabó Gyula Művelődési Központ 

/ Kossuth L. út 16. /
A szűrés ideje:

Hétfő:            12:00 – 17:00 óráig
Kedd              8:00 – 13:00 óráig
Szerda:          12:00 – 17:00 óráig
Csütörtök:      8:00 – 13:00 óráig
Péntek:           8:00 – 13:00 óráig

A szűrés szünetel október 23-án, és november 1 - én!
November 14 - én csütörtökön a szűrés 8:00 – 12:00 óráig tart! 

A tüdőszűrés nem kötelező, 40 éven felülieknek ajánlott, 
ingyenes.Saját egészségük megőrzése érdekében az évenkénti 
vizsgálat célszerű, hiszen a szűrés alkalmával nemcsak a TBC, 

hanem a légzőszervi, szív és érrendszeri betegségek is 
 kiszűrhetőek. A 40 éven aluli személyeknek térítés ellenében 
/1700,-Ft- ez tájékoztató jellegű, jogszabály változásakor mó-
dosulhat/ történik a szűrés és üzemorvosi beutaló szükséges. 
A befizetéshez szükséges csekk az orvosi beutaló felmutatása 
után kerül kiadásra. A 18 éven aluliak a szűréséhez beutaló és 

szülői beleegyező nyilatkozat szükséges.
A szűrésre vigye magával személyazonosító igazolványát, lak-

címet igazoló hatósági igazolványát, TAJ-kártyáját!
Ingyenes tüdőszűrő lelet kérhető, melyhez megcímzett, felbé-

lyegzett boríték szükséges.
Szűréssel kapcsolatos információ az 56/512-999 (28 és 54 mel-

lék) telefonszámon kérhető.
 Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal
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FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉSEK

Tisztelt kunszentmártoni, kungyalusi  
és istvánházi választópolgárok!

Ezúton kérem szíves támogatásukat a 2019.10.13-án tartandó  
helyi önkormányzati választásokon.  

A szavazólap 13-as sorában találja nevem. (x).

Tisztességgel és felelősséggel Kunszentmártonért!
Köszönöm, ha megtisztel szavazatával.

Üdvözlettel, Sárközi György

                                                   Kedves Választópolgárok!

Bozsikné Kovács Hajnalka vagyok, 26 éves kisgyermekes anyuka. 
Kislányom születése előtt a Kunszentmártoni Idősek Otthona rész-

legvezetőjeként dolgoztam, jelenleg GYED-en vagyok. 

Hosszas dilemmázás után megszületett a döntésem, hogy szeretnék 
tenni a városért és indulok az októberi képviselőválasztáson. Mind-
annyian tudjuk, hogy az elképzeléseink megvalósítása nem mindig 
csak rajtunk múlik. Számos tényező befolyásolja, ezért nem ígérni 
szeretnék, hanem az alábbi részletezett elképzeléseimet közös ösz-

szefogással megvalósítani a lehetőségekhez mérten.

Elképzeléseim

- Szakképzettségemből adódóan számomra az első és a legfontosabb 
a Bentlakásos Idősek Otthona bővítése. 15 fővel emelkedhetne a be-
fogadóképesség. 40 fő számára bentlakásos ellátást tudnánk nyújta-
ni és a dolgozói létszám is emelkedne.

- Következő szívügyem a Mátyás király úti Nappali Idős ellátás, ami a bentlakásos otthon előszobája. Azt 
gondolom, nagyobb hangsúlyt kellene fektetni az otthonukban élő, de már segítségre szoruló idősekre is.  
Sokan hétvégén, ünnepnapokon sem tudják megszervezni idős hozzátartozóik számára a felügyeletet, mert 
vidéken laknak, hétvégén is dolgozniuk kell. Fontosnak tartom ezt az ellátást hétvégékre és ünnepnapokra 
is kiterjeszteni, növekedne az ellátotti és dolgozói létszám is. 
- A  RE- Formáló civil szervezettel kapcsolatba kerülni és városunkban is létrehozni az „Enni adok” étel-
dobozt, ami már országszerte több városban működik.
- A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Kunszentmártoni Tagintézmény körülménye-
inek fejlesztése.  
- Egészségfejlesztési program rendszeresítése, szűrőnapokkal egybekötve. Cél: hangsúlyt fektetni a beteg-
ségek megelőzésére, korai felismerésére.
- Városfiatalító programok megvalósítása 
- A kisgyermekes családok részére szervezni városunkban gyógyító, fejlesztő tornákat, mint pl. Dévény 
(DSGM), TSMT- módszer alapján.
  

 Amennyiben méltónak találnak a feladat ellátására, kérem, tiszteljenek meg szavazatukkal!
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Kedves Kunszentmártoniak, a volt Állami 
Gazdaságban, Istvánházán élők,

Kedves Kungyaluiak!

 Először is, tisztelettel megköszönöm Önöknek azt a bizalmat, mely jóvol-
tából az elmúlt öt évben polgármesterként dolgozhattam Önökért, szeretett 
városunkért! Közös erőfeszítéseink eredményeként több területen jelentős 
fejlődést sikerült elérnünk, mely örömmel tölt el. De van még jócskán fel-
adatunk.
 Az Önökkel történt folyamatos konzultáció és szakmai munka alapján sze-
retném folytatni, kiegészíteni azt a programot, melyet 2014-ben ismertet-
tünk meg Önökkel. 

A legfontosabb közép-hosszú távú célok a következők:

1. Városfejlesztés, városgazdálkodás:
 - Folytatjuk a belterületi úthálózat fejlesztését, valamint a járdaprogramot.

 - Pályázati források felkutatásával és felhasználásával megkezdjük a csapadékvíz-elvezető rendszer felújítását, különö-
sen a veszélyeztetett területeken.
 - Folytatjuk intézményeink felújítását, hogy azok eredményesebben tudják szolgálni a városlakók igényeit.
 - Mindent elkövetünk, hogy a ciklus végére korszerű energetikai rendszer legyen jellemző városunkban.
 - Előkészítjük és lehetőségünk szerint megvalósítjuk a Deák Ferenc és a Mátyás király utcák teljes rehabilitációját.
 - Tovább fejlesztjük az Ipari Parkot, bevonva a 2016-ban vásárolt területeket is.
 - A biztonságos közlekedés érdekében, pályázati lehetőségek függvényében, folytatjuk a kerékpár utak építését, külö-
nös tekintettel az igen nagy forgalmat lebonyolító Csongrádi útra, egészen a körforgóig.
 - Pályázati és saját forrásból fejlesztjük a város üzemeltetését, támogatjuk egy átfogó technikai fejlesztés megvalósí-
tását.
 - Erősíteni kívánjuk a Városháza szolgáltató jellegét.
 - Pályázati forrásból kívánjuk felújítani az un. régi hidat.
 - Az elkészült engedélyes terveknek megfelelően mindent elkövetünk, hogy a volt Úri Kaszinó épületében közétkezte-
tés és étterem működjön.
 - Az elmúlt időszakban vásárolt ingatlanokhoz hasonlóan tovább növeljük ingatlanállományunkat.
 - Folytatjuk önkormányzati lakások felújítását.
 - Támogatni kívánjuk a városunkban lévő két egyházi tulajdonú temető rendbetételét.
 - Folytatjuk a városképi szempontból meghatározó, helyi védelem alatt álló épületek homlokzati felújításának támoga-
tását.
 - Pályázati anyagok, tervek előkészítésével felkészülünk a következő uniós pénzügyi ciklus lehetőségeinek felhaszná-
lására.
 - Részt kívánunk venni a 2020-ban induló „Kisvárosok a versenyképes Magyarországért” programban.

 Pénzügyi gazdálkodás:

 - Átlátható költségvetési politikával erősítjük a város gazdasági helyzetét.
 - A felhalmozási, és működési kiadásokra továbbra is tartalékalapot képezünk.
 - Intézményeink és a civil szervezeteink pályázataihoz továbbra is önerőt kívánunk biztosítani.
 

2.Oktatás, művelődés:
  - Támogatjuk a közoktatási intézményeket.
 - Folytatjuk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben való részvételt.
 - Segítjük a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ munkáját.
 - Rendezvényeinkkel (Családi Majális, Szent Márton Fogathajtó Verseny, Gyermeknap, Múzeumok Éjszakája, Családi 
Motoros Nap és Sörfesztivál, Szent István Nap, Kunszentmártoni Amerikai Autós Találkozó, Városnap, stb.) igyek-
szünk minden korosztály igényét kiszolgálni.
 - Erősítjük a civil szervezetek közösségépítő szerepét.
 - Továbbra is támogatjuk a művészeti élet területén működő civil szervezeteket (Kunszentmártoni Alapfokú Művészeti 
Iskola, Kunszentmártoni Fúvószenekar, Kunszentmárton Kultúrájáért Alapítvány, Kunszentmártoni Alkotók Szabad 
Társasága, Szent Márton Társulat, Hímző Szakkör).

FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS
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3.Turisztika, Idegenforgalom:
 
 - A turisztikai program megvalósításával és kiterjesztésével (szabad strand, turisztikai attrakció a Földhivatal udvarán) 
erősítjük városunk idegenforgalmi lehetőségeit.
 - Előzetes tanulmányterv alapján tervezzük a Betekincsi-holtág átalakításával nyári pihenőpark létrehozását.
 - továbbra is támogatjuk a Körös Horgászegyesület azon törekvését, hogy a Csengedi-holtág minél vonzóbb legyen a 
horgászok körében (horgászturizmus), együttműködünk a Fekete István Horgászegyesülettel.
 
4.Egészségügy, szociális ágazat:
 

 - A szociális ellátó rendszer megerősítésével, azon keresztül hatékonyabban kívánjuk támogatni az arra rászorulókat.
 - Szükség szerint erősítjük a főként magányos, idős, beteg embertársainkat segítő tanyagondnoki szolgálatot.
 - Városunk lakossága idősödik, ezért az elkészült engedélyes tervek alapján bővíteni kívánjuk az Idősek Bentlakásos 
Otthonát, mely így plusz 15 fő elhelyezésére válik alkalmassá.
 - Megnyert pályázat alapján felújítjuk a Háziorvosi Rendelőt.
 - Szorgalmazzuk az időseket segítő jelzőrendszer kiépítését.
 - Továbbra is támogatjuk a Munkás Szent József Szociális Szövetkezetet.
 - Együttműködünk a különböző karitász szervezetekkel.
  
5.Sport, szabadidő:
 

 - A Kunszentmártoni Torna Egylet és a Kunszentmártoni UniTrade Kézilabda Sport Klub támogatásával segítjük a 
minőségi sport hosszú távú fennmaradását.
 - TAO-s támogatás és önkormányzati forrás felhasználásával közreműködünk a kosárlabda utánpótlás infrastrukturá-
lis feltételeinek javításában.
 - Önkormányzati támogatással segítünk minden más városi sport- és szabadidős tevékenységet.
 - Támogatni kívánjuk a lovassporttal foglalkozó szervezeteket, vállalkozásokat.
 - A Kunszentmártoni Vízi Szabadidős Egyesület támogatásával elősegítjük a vízi sport fellendülését.
 - Megnyert pályázat alapján, a Zöld Város program részeként extrém sportpályát alakítunk ki a Dani Margit Sportcsar-
noknál.
 
6.Közbiztonság:
 
 - Az ebben a ciklusban kiépített, 33 kamerából álló térfigyelő kamerarendszert tovább fejlesztjük a szerver állomás 
bővítésével, újabb kamerák telepítésével.
 - A kialakított jó kapcsolatot megtartva folyamatosan együttműködünk a Városi Rendőrkapitánysággal.
 - Megalkotjuk a Helyi Bűnmegelőzési Stratégiát.
 - Támogatásunkkal tovább segítjük a Városi Polgárőr Egyesület hatékony munkáját.
 
Állami Gazdaság, Istvánháza, Kungyalu
 - Szorgalmazzuk a felújított Telekparti út állami tulajdonban lévő szakaszának rendbetételét.
 - Javítjuk az Istvánháza felé vezető, régi 45-ös útszakasz közvilágítási hálózatát.
 - Javítjuk Kungyalu infrastruktúra-hálózatát.

Tisztelt Választópolgárok, Kedves Barátaim!

21 év önkormányzati munkával a hátam mögött, városvezetői tapasztalataimat kamatoztatva, egyre bővülő  
kapcsolatrendszerrel, kormánypárti polgármesterként, Boldog István országgyűlési képviselő segítségével,  

minél több fejlesztési támogatás lehívásával várospolitikai elvek mentén szeretném az Önök  
támogatásával megvalósítani közös elképzeléseinket.

TISZTELETTEL KÉREM ÖNÖKET, TÁMOGASSANAK SZAVAZATAIKKAL OKTÓBER 13-ÁN,
HOGY EGYÜTT TUDJUNK TENNI KUNSZENTMÁRTON JÖVŐJÉÉRT!

NEKÜNK KUNSZENTMÁRTON AZ ELSŐ!

Wenner-Várkonyi Attila 
polgármester-jelölt
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Összefogás egy 
élhetőbb 

Kunszentmártonért!

Átláthatóság
Turizmus fejlesztés
Munkahelyteremtés
Jövőt a fiataloknak!

Összefogás a városért!

Részletesebb programomért látogasson  
el a facebook oldalamra!

Kérem, támogasson céljaim  
megvalósításában szavazatával!

A szavazólapon a sorszámom a 28.

BALAJTI ATTILA 28 X

          Tisztelt Választópolgárok!
          Kedves Kunszentmártoni lakosok!

 Az MSZP Városi szervezete kéri Önöket, hogy október 13-án menjenek el szavazni,  
vegyenek részt a városunk vezetőinek  

kiválasztásában. Most a választópolgárokon, Önökön múlik városunk mindennapi élete, jövője.  
Döntsön felelősséggel!

Ajánljuk, hogy szavazataikkal juttassák be a képviselő-testületbe:
Jauernik Istvánt az MSZP jelöltjét,

Jokity (Molnár) Zitát a Párbeszéd jelöltjét,
Kiss Sándort független jelöltet,

Molnár Zsuzsannát független jelöltet,
Vass Sándort az MSZP jelöltjét.

Városunknak most szüksége van egy megújult, jól felkészült képviselő-testületre!

Kedves Kunszentmártoniak!
Október 13. napján, vasárnap kerül sor a 2019. évi helyi önkormányzati választásokra. Ezen 
a napon 5 évről fognak dönteni a választópolgárok. Ebben az elkövetkező 5 évben szeretnék 
aktívan részt venni és tenni  a városért. A programjaim egy részét már bizonyára megismer-
hették a szórólapjaim által. Ezek megvalósításában együtt, önökkel összefogva tudunk ered-
ményt elérni egy fejlődő és növekvő Kunszentmártonért! Kérem szavazatukkal megtisztelve 
adjanak nekem bizalmat és mint polgármester jelölt az 1-es számot, önkormányzati képviselő 
jelöltként a 9-es számot keresvén a szavazólapon a nevem mellett egy X-el támogassák Kun-

szentmárton fejlődését. Önöknek egy tollvonás, a városnak a jövő!

   Révész Lajos
     független polgármester és

  önkormányzati képviselő jelölt
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Szívvel-lélekkel Kunszentmártonért!

Tisztelt Választópolgárok!
A városunk fejlődéséért, az Önök és családjuk jövőjéért,  

pártoktól és egyesületektől FÜGGETLEN jelöltként 
 indulok az önkormányzati választáson!

Kérem Önöket, hogy szavazatukkal támogassanak!
A szavazólapon a 18. sorszámnál jelölhet!

Köszönöm szépen a megtisztelő bizalmat!
KISS JÓZSEF FÜGGETLEN képviselő jelölt

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS  
KUNSZENTMÁRTON
GULYÁS GYÖRGYI  

FÜGGETLEN KÉPVISELŐJELÖLT
A VÁLASZTÁSI LISTÁN A 

22.

Bemutatkozás 
Gulyás Györgyi, (leánykori nevem: Szántó  
Györgyi), 50 éves,  kunszentmártoni születésű va-
gyok. Férjem Gulyás László, gimnazista fiam Szil-
veszter. Tessedik Sámuel Főiskola, környezetgaz-
dálkodási szakán végeztem Szarvason. Regisztrált 
mérlegképes könyvelő vagyok. A FILIÁLÉ Üzleti 
Tanácsadó Betéti Társaságban, saját cégünkben 
dolgozom.

FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉSEK

Szabadidőmben számos civil szervezetben aktívan tevékenykedem, tudásommal 
tapasztalatommal viszem előre ügyeinket. Barátaim, ismerőseim és helyi civil 
szervezetek képviselőinek kérésére indulok a választásokon, úgy gondoljuk, hogy 
egy más minőségű, hatékonyabb civil képviseletnek kell megjelennie az új testület-
ben. Az elmúlt évtizedekben elvégzett önkéntes munkám és tapasztalatom alapján 
úgy gondolom, hogy önkormányzati képviselőként, az eddigiekhez képest is többet 
tudnék tenni a helyi civil társadalom erősítése érdekében.

Választási programom főbb pontjai:
- Kerekasztalok
Kulturális, sport, egészségügyi, bűnmegelőzési és környezetvédelmi kerekaszta-
lok létrehozását kezdeményezem. Szakemberek, intézmények és érdeklődök bevo-
násával. Ismertetjük a már meglévő koncepciókat, azokat ha kell újra tárgyaljuk, 
finomítjuk, javítjuk ha kell. 
- A helyi népességfogyás megállítása: 
DemográfiaI akcióterv kidolgozása. Az önkormányzatnak legyen egy önálló kon-
cepciója, amelyben átgondolja és összeállítja azokat a feladatokat, amelyek végre-
hajtása után Kunszentmárton a fiatalok által szerethetőbb és élhetőbb város lesz.
- Idősügyi koncepció:
Nagyon fontos lenne városunkban élő idős honfitársaink életlehetőségeinek foko-
zott javítása. Ezeket a problémákat együttesen, egymásra való hatásainak figye-
lembevételével, “önálló napirendként” is szükséges kidolgozni. (Idősek igényeihez 
igazodó utak járdák, étkeztetés, segítő hálózat, napközi otthon, otthoni gondozás, 
idősek otthona és más egyéb problémák együttes kezelése, a felmerülő problémák 
komplex megoldása)
- Civil szervezetek:
A civil kerekasztalok létrehozásán kívül fontos feladat a civil adatbázis napra-
késszé tétele, a helyi szervezetek 1%-os kampányának segítése, a civil szervezetek 
érdekének hatékonyabb képviselete a testület és a hivatal munkájában. A roma civil 
kezdeményezések, programok további támogatása és erősítése.

Elérhetőség: facebook.com/gulyasgy69



„SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN

Ön vagy szerette sérelmet szenvedett pszichiátriai kezelése során?
Ne hagyja annyiban!

Tegyünk valamit, hogy másokkal ugyanez már ne történhessen meg!
Vegye fel velünk a kapcsolatot! 

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06-1- 342-6355, 06-70-330-5384 
E-mail: panasz@cchr.hu 

Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!” 


